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e Paragony e 1 « Pfijmové pokladni doklady e 1 « VVydajové pokladni
pichacka

doklady e 1 « Univerzalni pfijmovo - vydajové pokladni doklady e 1
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6 « Satnové bloky 7 « Blockové vstupenky « 7 « Bonova kniha e
7 o Knihy jizd « 8 « Daniové evidence « 9 « Kniha zavazk( « 10
Kniha pohledavek « 10 « Kniha odeslané posty « 10 « Kniha prijaté
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« Stavebni denik « 12 « Evidence dochazky e 12 « Skladova karta
zasob Ab e 12 « Zavésna skladovéa karta mala « 13 « Dochazkovy

~ e =
ozvm
© ® ®©
=0 £
n O ©
S5 © =
a = =<
o= Q
N A
O X e
023
N T o
omt
© 5 L
L a=
c >
o C
e @)
o8 <
N
o £ ©
O o x
.ra
o~ LN
...
= N ™M
X e e
= >
o <8
N>
> © ©
—~ O
SOd
.de
N a
©
.kO
~x = 7,
[e)
S o
bVZS
=2
=0 >
.m,mm
o O
o © o
T x ©
E5%
o
‘.D

e 6 o Vydejka

listek -







l’
|’

P2, 700 %o 0, ®, N
(<] [= o e e s To X
95,0 3007054604 5
= o] © % 28 RS e.v@oﬁpemyog%v
%50y ] o [} - - — ik [0 k. bl
- o - Q N 3 .00, 43 d
|z T [} o - ~ . + k1 =3 o ¥ 3 X80, %
+ e opal - = - = - - 3 =3 < 8, Bl o
- g i o bOn S -2 - 90w, 3, ~ =3 .M O mmmW I 2
g Sl [ Q = Q 50 > [ Q= 281 ]
> [= o ol J = Sy = — H AN SRR
e o St Te O >3 L2 235 EHE = > X . € MEailp E
P Lt R e L = o 15831 — 2 = %253’
© % o >t S'= = covw >3 283 o =" >0 H y 5 14583 5 |
S 4 AT OSSR S'e— Od.q %_.JA Odoo qu = o ° H Ne] m,,mpm
12 — : T x g ~ ] = o
(=] o> © € £ T 3 ~ o £ S S LY = T g £ ] &
o o 4 H =, \— iz & g L= 5
- -_— = k [0, =V 5 & ¢ H
- £ g m E SEXT £ g SxXT.2 PE o w =Lc 3 o« 8 s i DT
4 o © o e = -0 OV oo ie = O s 3 e B AN
1 = > b5 0% & i i © S §92 SN
v 2 T2 3 £88 %5 &83" - I ot
1 — — — g2 — u LR
c gy [l x ' 2 50 e e B x - = 3 R L ~
%535, R Kok O 401 7, %) 1 935
9. s < 2 8
o iz 8 555t sl pBmps 2 =2 3 S s
- J S [ 0 O3V ezt | g Bl o RN AORON ©al 3 S pEEE
k] @ 2 ) %] 38% B [y 0% s o seois Bt P 423 0% 1o %, N £ QO Bk
O ss s o SEE g [l b ' booXao s s % = H Liyoss
o o £88 s 45 4 % & s — b
5 obezs i e B dlz R c E 2% [ w 3 z g
% @ = s Mg 15, = 5 e 2
a [t @ o B K ORI S o £ ol az g 2.9 2 g X< b
. w“ o e AT T B 00 2600 K Pk w 5 b 3%, 3 ° w o I~ 2 [=]
SN - - s % me“e 57 [=] c® 2 g ] o [« 2 ©
o3 o3 B ] o FEEH % a8 57T g g E RO FE [
B ° SOEFEH e g 2 > 3 g = pEds [~
2 kY] o3 : ° o
= = z 3 AR Q8 o > > : b o 14333 w
o o L] : | & 381 [E H 3 B 3 = 788
° g A % S 2 3 b ¥
A st g E (7] QF Py ! £ s = S5 8 3 & 3
~ ~ H I % boSs7%, = E £ N X o
7% BN IO AN ° gl £ 3 D %, ol i o L ) 8
o 0, sk k0] ] ~ 3 sl 8 X 4570, x * 528 B
oo 0 P asened ciEe) S ) E s 3. b oy % 0 o,
|2, B P o L HIEIEF 47046 7% b 4O 05 4,8, 5% Ko
7%, i 5k —_— s 8| & e ROC N ol % % 2% 15 5 2 s, O o de 0L
Q1 1Y 120 Q= Q H [ ) i Lo o2 0 8
%w» Gw 4 Q) f— ° — a . g Bl |2 &
b < o . F £ L °]
15254 Mw X ). ~ - 2> H g
2% -3 m IS ) ") 3 o g
s @ P X © X E ¢ ¢ E - e
+; 40,05 £ ° 2% F5 0y 4,0 % NI
635, b 0% 7t O \ =% R I S - -
[=] = W - ARSI oz B o] %
. .o = S Jeadalnts o, %
s o k] fox. 7% ) bis)
)] c = = °H < o B SRR
c L © K 3z o g < ol S5 R
P © o © g H 438k =0 5 %% o
© Q . Qo £ H mmm = T = s o ] S EEibReL 0
a NOFN DROEANBONHAND ' ol I IIIR ol # 5z == < > \© 88 s o
e, SRty B T YA 3 3 w= R Sl FE S0 £
Kt i 5,03 45 7% [ % %) " £l 4 =T ~ T g 25 o
%l Z Vox. 5 ol Zz J B o § ] = v P 2 = Z 3
0.0 5SS n [«] o -5 %, 8 5 8| g A & ] 3
7 O %) ) Q& b - g FIEE 8 = o= 5 23 ] geikgx,
N ook " (=1 2k @ S B 8 N 5 =7 g [— 83 g 5%
] © e S O (g8 ] 5 g | 3 4§ s s =3 S| ¢ i = R PRl
& 5k i Q 4 g |- %
o7 M SRS i~ © @%&AW [ H g £ £ 8 8|3 5 > i = an-“ 3 e o5 @.yww
150 boukod & o PRI SEAPEAOIH X 0 N =z k| : - 4
o] & i = [ w M b ] 2 - b o [t , oo s o il <] £ 3 % R e o1 «
% %, [% Kooy D° SN cl NIRRT - 3 = 170X 00, % %0y
Pk 4 b N 5%, 058 20 o G K05 As8 20k 607 N = & 2 S 280500, 0240,
o BRRHS -8 B e SRRSO NN “ M £ H H i Q  Blaeiip
\ 3 g g H
— k 2 3
c > N H ~
- 3, o ]
= 2, g X
[-3°) 3 & £ O B R
\— - oS 2k FIRE il R R RN
% g5 0% %% % %
I - . c c o Ao e 150 14 0 L P 0% _
£ 5. ; k] ot 04,0075 %3 ) = — folpeaatigelie, =,
i ad ® e >0 g ==
i loy 5 —_— X 5 o i
1 L - = o . ) =
3 e - = t lss =3 K3 o I, 38 o =3
g 53 s [£elEy = ~— a3 =un © O g H o [/%8k n =R
g [<) O . 3% N - H ] 0 1 883 a
3 8 4 2y 3 Q - XS —C ] BE = ] 338 =
H z Q. 7 W []93 N = ,yp g [=E S - F-F =~
i H 3 w 2 - o = 2| [] T 58 _
. H i 3 2> <36 ,W O 38 E=R > = i g = Bt =n
z g J . > o 18a T § o z o SF X =
: ° . o 4 X =c i ko] 8% =
] H i . |z o 2T B < 0T 3%t = H § & H Q oo Sl =
§ g 8383 B ~ . 44 — 2 H El a % 45 05 4., S
g ok SRO8 .o s 1 9 — RN 00
< gk ; £ ] =S e M IES A § B e R =1 s
o ¢ 25 54 z — c © ~ o9 = XA o] b
H F3- 4 8 s o -
g : ¢ g = X 59 E S E ST )
> =1 = > o oo 040 7% %,
oo s o [ < I RS
O — IEEDESIIECS
5 DSCENDINES
ORI NI NIRRT 0570, oy b0 4 20X g
b e ool oo o s
I BRI E X H ooxk RIS
[ 4505 X% & fo, i s
H t b o8
—_— W = e 1% 5204 o] Z
E . 1 2 RS [CRss ]
SH 3 3
© 2 2 B per < B3 )
P £ %, .o 2% 4
8B 2% H=x o2 ot R o i) | § | PR g
%) ~ S =o b9y bek I © © By e =)
— — = o [=2¥e)) = 4 8 J i B, o — £ -
m. o ~ NO &80v© _w = PR = ~ =R o
= ~ — X R 5, %
< 5T T =T & o= . 3 82 ¢ b o o : L B
S o & < c$® = H H SERY -] H - )
TEo g0 - > o8¢ = g EE ¢ £ Wz @y . Nrxoxoe = % b
= 1 —un =} 2 o & —] a o o 5
n,O.yHO o > abm =Y S 2 5 y 5 8 . omwv c & & & ¢ S L e R
ox2n 2R O 0 oa-2&8 ) g% 2 g -4 S SOPER NI gy * & & - = PRl R =)
O — o © S £3 Kok 05 4,0, %] o] § 8 3 s 20X 420300 b R0 4
c o0 aog) b= g fds oo I e LI S £ [ B X S I SIS SR
_— M,C weo 28 m [ fleoexanmponge 3 153 oo to o, ] 8 w
c S Y - b g5
an Sf<ate &3 pkile _ i 2 : 3
= N a ' P4l b © g88 T ° PRI NATRD
= a g P Wmm I k& by ° o Ao ] a k1 el o m&ﬁ@a&%ﬁc@wm
[} |~ H ] ot X 1.0 o oS e X A N 25
O = ! M € B = o 600, K ° s, 05 0¥ 4 204, %6 9 2
O x O ' R Tred i : § ) ARSI >3 - B 2o
= § z4 W . ~ v
282 oo CEd el .- [z 3 g
— p—d 38 a c T Ko,
" s Vo]
3T ® i T 2 3 o= Qe =]
23 MFECEOZ X . S 1&9 < (1] k Dby S
= 8% g 1 K ™
S X% © = K 2 P83 S o > g = P =
X = ] 1 . L > : g 5
) w= HE B z 5 158 m S| 8 : 2 2 b “
L ¥ a i ] 3 £ 2 8 = g 5 ™
— a ! - 14 E| @ S 2 . S i o > 8 = k] o b
2 Z| g g5(25| H = E S| o 8 3 4 Mz @ > s 2 2 s X
Z AR sS85 B a2 T\ o) & & K] £ o Sy B @ 2 5 3 %
z b o £ T e 2 b s % o O
@ 28 ] ] CKN %, % 20 408,075 o 0%,
k= & 85 8% 15 e SO Ao o




Kadefnicky blok

KADERNICTVi s

PT065

N

Firma
595179"200983
Datum: Cena ke o -
T ST
1| St (damsi-pansig-datsig) "o\{{’_e‘ﬂ_‘\\&:*.?¢ v&i
2| Mytis masai RS P TN
S NS
3| Regenerace, maska I %
4| Vodova ondulace ] KADERNICKY [
5| Foukana 9 S
6 Trvala ondulace [ ovsr pouzejatoposons [
[ asovtn He —2
— |
8 | Preliv viasis I |
q

Melirovani vlast

DOt Ot
éni i RO
10 | Barveni viast

1] Odbarveni viasu

12| Spolegensky uces
13| Lak

14] Gel, vosk

15| Suseni
16| Zehleni

Celkem
K ihrads K&

Kontrolni istrizek

KADERNICTVi s

Celkem
K tshrads K&

Pracovnik

baleni: 80 ks
1 blok / 50 lista
format: 70 x 200 mm

Vage EET iitonka o zde:
cetuctenka.cz/

e (sFIK)
Vice informaci na www eetparagon.cz

Propustka

Stvrzenka

ze dne
Firma:
Cena bez DPH
& +..eu% DPH
e comamis ]
Slovy

Pijato od (adresa)

PT072

Y

595179"200556
RSN NER
STVRZENKA |55
CISLOVANA 1+1

PT070

Il

8 H595179

F O F IS FRS

S S S T S S F e
STVRZENKA

B i m

paragon L

5]
%
5
5 36
%8,
5%,

o

St

R
%
2
X5
6,
2
0%,

0, %,
%
o1
%

x

(/mf
23

o

O
RN
'GQW b\i'a

S
&, %t

%
%

i

DIC:

Ugel platby

Vage EET iétonka e zde:
)
eTor0

Pijal: Vica informaci na www.cetparagon.cz

Dovolenka

R

7,

%

5%

o/)
)
o,

%
.
R%

baleni: 80 ks Stvrzenka - ¢islovana 1+1
1 blok / 50 list(i

format: A6

Pokladni slozenka do banky

DOVOLENKA ‘l | ||
8 5951791200211
P—— Osetnitso
Otvar Ciso itvaru v;
do. véetnd, i:
. pracomih o .
o S
| oatum podpis zamésinance [
H Er———— b
&
Datum >
poce! SN
o . -
baleni: 80 ks
1 blok / 50 listd

format: A6

baleni: 80 ks

1 blok / 50 listd
format: A6

baleni: 40 ks

priment POKLADNi SLOZENKA DO BANKY VYEETKA
Propustka |~
p ‘Skladam(e) v hotovosti ve prospéch Potet Druh Ke
Jméno: Gétu &islo kéd Ké
Duvod odchodu: / ‘ ‘  E—
Kk 1ékafi Sle Ke 1
sluzebné o e
ot Rastho iy ol vedousho
ezt ziravotickéhe e néhe
areent G rove rganieacs
Odchod: hod.
Pichod: ... .. hod. 7 ‘Symboly platby:
baleni: 80 ks variabinf Konstantot
v st i
[oLC—— Odchod: hod, raziko s podpis 1 bIOk / 50 I|StU Liidoval: ]
format: A7 _
Gnmem
ARSI IS ko ETO077
daesadlsall g [ 111111
81595179"200785
)
Hromadny ptikaz k uhradé
3 RO PSS A
M . N PSS S S T S .o
HROMADNY PRIKAZ K UHRADE keseidsariaisesidiesy 1 blok /50 list(
RO > o< 14,
[ o s5%|  HROMADNY [l format: A5
Nazov banky pobotka f<| PRIKAZ K UHRADE [55:)
I Cislo Gtu platce [K6d banky | ZGtujte celkem K& [ Selatnostdne | *Konstantni symbol | S g s A
SO LS P S Ol Okt
S TeRin SN
| : | S sennodi i
R
&islo Gty piijemce Kéd banky Castiy v K i Symb ‘Y‘Z)‘:‘::m g
i
i
PT100
v dne
I
59517920



Dodaci list - danovy doklad

Dodaci list - danovy doklad
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